



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
體育局  
Instituto do Desporto

## 關於立法會梁孫旭議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢公共建設局的意見，本局對立法會2024年7月30日第815/E622/VII/GPAL/2024號函轉來梁孫旭議員於2024年7月19日提出，行政長官辦公室於2024年8月1日收到之書面質詢，答覆如下：

特區政府一直致力促進體育事業的可持續發展，循多渠道豐富及優化體育軟硬件資源，着力加強體育人才梯隊建設，推動本澳體育事業朝專業化和國際化方向發展。

為推動冰上運動發展創設良好的條件，體育局一直與澳門冰上運動總會保持緊密溝通和聯繫，投放資源推動冰上運動項目的發展。除了支持運動員出外備戰訓練及參賽，基於澳門冰上運動的常規訓練需要，體育局亦積極與內地相關體育部門協調，於2023年中起資助本澳花樣溜冰集訓隊及冰球集訓隊運動員到鄰近內地城市訓練，參與集訓運動員人數合共155人。

此外，公共建設局表示，特區政府擬於氹仔一地段興建地下溜冰場計劃，由於計劃所在的地段，經評估後在規模上未能完全滿足國際標準要求，特區政府現正在物色其他合適的位置推進有關設施的興建。

現時，特區政府正按步落實《澳門特別行政區城市總體規劃（2020-2040）》對包括體育設施在內的公共設施作出合理的綜合部署。其中，按照《東區-2規劃分區詳細規劃》，東區-2將設置適當數量的多功能綜合型體育設施，為居民和不同群體提供更多體育鍛煉場地，推動不同運動項目的發展。

代局長  
張子軒